



Информационная газета
посёлка Вольгинский

Вольгинский

№ 17 (369)

20 сентября
2024 года

ВЕСТНИК

12+

Издаётся с 2011 года

www.volginский.com
vvestnik.info@mail.ru

Знак памяти вечной

Сегодня, 18 сентября, в «Лицее имени академика И.А.Бакулова» поселка Вольгинский состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память о выпускниках вольгинской школы, наших земляках, погибших при исполнении воинского долга в ходе Специальной Военной Операции.



Настоящих героев, в минуту опасности честно выполнивших свой гражданский долг, не подчинившись страху смерти, из нашего поселка не один человек.

Уников Алексей Юрьевич, старший лейтенант, выпускник 2002 года, награжден посмертно орденом мужества.

Липинский Сергей Петрович, выпускник 1988 года.

Сериков Сергей Александрович, выпускник 1990 года, награжден орденом мужества посмертно.

На торжественном митинге присутствовали Бобков Сергей Александрович, военный комиссар Петушинского района; Вещунова Татьяна Михайловна, глава поселка Вольгинский; Паршиков Денис Павлович, участник специальной военной

операции; родители бойцов, погибших при исполнении воинского долга в зоне проведения специальной военной операции, Уникова Ирина Анатольевна, Липинская Ольга Александровна и Серикова Любовь Сергеевна; Величко Василий Ксенофонтович, полковник вооруженных сил Российской Федерации в отставке; директор «Лицея имени академика И.А. Бакулова» Кисленко Кирилл Сергеевич.

Все они высказали свое отношение к войне в целом и к горю каждого, чьи родные и близкие унесла война.

Так, наши земляки, молодые, но такие сильные духом, ответственные, мужественные и отважные, до последнего вдоха верные своему Народу и Отечеству, стали героя-

ми, обретя бессмертие в памяти вольгинцев.

С сегодняшнего дня на фасаде школы навечно останется мемориальная доска. Она будет напоминать каждому, что в стенах этого здания учились герои, которые отдали свою жизнь во имя жизни других, ради спокойствия и мира на земле.

В знак памяти о наших земляках ученики выпустили в небо белые шары, почтили павших минутой молчания и возложили цветы к памятной мемориальной доске.

Осознавать это горько, но именно такой ценой пишутся страницы в истории России. Среди лучших сынов нашей страны останутся уроженцы поселка Вольгинский – их имена навечно занесены в книгу бессмертной славы, мужества и доблести!

Ангелы Беслана...

20 лет назад в Беслане произошел один из самых масштабных терактов по количеству жертв. Дата, 1 сентября 2004 года, стала точкой невозврата, превратившей светлый День знаний – в день неутраченного горя и скорби, когда были трагически оборваны 334 жизни, 186 из которых – невинные дети, так и не вышедшие из спортзала школы живыми. События в Беслане потрясли весь мир, никого не оставив равнодушным.

В День солидарности в борьбе с терроризмом не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

3 сентября на площади ВКДЦ состоялась акция «Мы помним Беслан и скорбим».

К собравшимся обратилась глава МО п. Вольгинский Вещунова Т. М. Она призвала всех объединиться, чтобы сказать «Нет» террору.

Никого не оставили равнодушными тематические номера Анастасии Суровой, солистки ансамбля танца «Ивушка» Дарины Дружининой и участников образцовой



театральной студии «Поколение Next» Никиты Стрельникова, Ярославы Пылаевой и Вероники Григорян. В память о тех, кто погиб в те страшные дни были зажжены поминальные свечи.

Мы надеемся, что когда-нибудь слово «терроризм» навсегда исчезнет из нашего словаря, что эти страшные события больше никогда не повторятся. Мы должны сохранить в своих сердцах память о невинных жертвах,

пострадавших от рук подрывников, для которых человеческая жизнь ничего не стоит и память о тех, кто погиб, спасая жизнь людей при исполнении служебного долга, участвуя в спасательных операциях.

Жители Владимирской области выбирают службу по контракту

Очередная группа добровольцев из Владимира и области отправилась в учебные подразделения Минобороны для дальнейшего прохождения военной службы по контракту.

«Мы хотим выразить слова благодарности за ваше решение. Безусловно, важное, нужное и ключевое в нынешней ситуации. Отдать долг своей Родине – вызывает уважение и гордость. Радостно от того, что мы живем среди вас, среди настоящих мужчин! Возвращайтесь с победой!» – напутствовала бойцов заместитель министра образования и молодежной политики Владимирской области Елена Янина.

Отделение военного комиссариата Петушинского района пункт отбора на военную службу по контракту ул. Советская пл., д. 5 (здание администрации Петушинского района)

Часы работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) в будни.

р.т.: 8 (49243) 2-16-63; сот.: 8-916-626-78-09; 8-919-010-07-91

«Ни шагу назад, вперед к Победе», – говорят бойцы.

АРМИЯ
РОССИИ

СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ!

ЕДИНОВРЕМЕННЫЕ ВЫПЛАТЫ

от **850 000** РУБ.

ЗВОНИ СЕЙЧАС **8 (4922) 45-02-25**





УСТАНОВКА ПОЖАРНЫХ ИЗВЕЩАТЕЛЕЙ: НОВАЯ МЕРА СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ СЕМЕЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Несмотря на теплые дни, в квартирах становится прохладно, а до начала отопительного сезона еще далеко. Жители начинают использовать как несанкционированные, так и нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, а в частных домах растапливают печи.

С целью предупреждения пожароопасной ситуации специалисты Петушинского комплексного центра, совместно с сотрудниками ОНД-ПР по Петушинскому и Собинскому районам

УНДПР ГУ МЧС России по Владимирской области, приступили к установке автономных пожарных извещателей в жилых помещениях для семей, имеющих детей с инвалидностью, семей участ-

ников СВО, многодетных и малообеспеченных семей, а также семей, состоящих на учете в едином банке данных детей, находящихся в социально опасном положении и «группе риска».

Министерство социальной защиты населения Владимирской области внедрило дополнительную меру социальной поддержки, заключающуюся в приобретении и установке автоном-

ных дымовых пожарных извещателей.

В текущем году планируется установить 1 440 таких устройств, по 3 штуки в каждую квартиру. 480 семей получают новую форму государственной социальной поддержки.

Специалисты информируют граждан о функционировании этих устройств, демонстрируют принцип их действия и напоминают о мерах пожарной безопасности.

«ВЛАДИМИРЭНЕРГО» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О СМЕРТЕЛЬНОЙ ОПАСНОСТИ ПРИБЛИЖЕНИЯ К ЭЛЕКТРОУСТАНОВКАМ И НЕДОПУСТИМОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫХ РАБОТ В ОХРАННЫХ ЗОНАХ ЛЭП

Филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» призывает жителей региона неукоснительно соблюдать меры электробезопасности вблизи подстанций и линий электропередачи (ЛЭП).

Вокруг линий электропередачи установлены охранные зоны, в которых запрещены любые несогласованные работы с электросетевой компанией. Нарушение правил электробезопасности может не только угрожать жизни самих работников, но и вызывать серьезные аварии, отключения электроэнергии и повреждения оборудования.

Лица, виновные в нарушении правил охранных зон ЛЭП, привлекаются к ответственности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.

Чтобы обезопасить себя и своих близких, помните, нельзя:

- самовольно проводить в электроустановках любые работы;
- взбираться на опоры линий электропередачи;
- трогать висящий или лежащий электрический провод, приближаться к нему ближе, чем на 8 метров;



- проникать на территорию электроподстанций, открывать двери электроустановок и электрощитов;
- разбивать изоляторы, набрасывать на провода посторонние предметы;
- ловить рыбу вблизи линий электропередачи;
- разводить костры под проводами;
- находиться во время грозы вблизи линий электропередачи.

Об опасности поражения электрическим током предупреждают закрепленные на энергообъектах знаки и плакаты. Обращайте внимание на предупреждающие знаки: «Стоп! Напряжение! Опасно для жизни!», «Не влезай – убьет!». Это не простые

слова, а предупреждение о реальной угрозе.

В случае обнаружения поврежденного энергооборудования и в целях скорейшего восстановления электроснабжения необходимо сообщать данную информацию по единому номеру 8-800-220-0-220 (звонок по России бесплатный). На сайте электросетевой компании также работает Интернет-приемная и сервис передачи информации об отключениях электроэнергии для клиентов. Заполнив простую форму всегда можно направить сообщение энергетикам о сложившейся проблеме.

Будьте внимательны и берегите себя!

Постановлением администрации Петушинского района от 16.09.2024 года на территории Петушинского района

с 16.09.2024 года и до особого распоряжения введен особый противопожарный режим.

В период особого противопожарного режима запрещается разводить костры, проводить пожароопасные работы на территории муниципальных образований, в том числе садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ.



АКЦИЯ **ВЛАДИМИРТЕПЛОГАЗ**

- ОПЛАТИТЕ ПРОСРОЧЕННУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ, ГОСПОШЛИНУ И СУДЕБНЫЕ ПЕНИ ПЕРЕД КОМПАНИЕЙ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ
- ОСТАВШИЕСЯ ПЕНИ БУДУТ СПИСАНЫ
- ПОРАДУЙТЕ СЕБЯ НА ЭКОНОМЛЕННЫЕ ДЕНЬГИ!

Лишних денег не бывает

СТИМУЛИРУЮЩАЯ АКЦИЯ ПРОВОДИТСЯ С 01.09.24 ПО 30.09.24

ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ: VT633.RU

ОРГАНИЗАТОРОМ АКЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ ООО "ВЛАДИМИРТЕПЛОГАЗ", ОГРН 1023302553064

Пожарная безопасность в многоквартирных жилых домах

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРА:

- НЕ используйте открытый огонь в жилых помещениях.
- НЕ допускайте курения в жилых помещениях, в лифтах, на лестничных клетках.
- НЕ бросайте непотушенные окурки из окон, в мусоропровод, в контейнеры.
- НЕ допускайте игр детей с огнем.
- НЕ перегружайте электросеть, пользуйтесь исправными электроприборами.
- НЕ захламляйте балконы и лоджии.
- НЕ загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафам.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА:

- Вызовите пожарную охрану по телефону 101 или 112.
- Сообщите точный адрес пожара, Ф.И.О., что горит и есть ли угроза людям.
- Эвакуируйтесь в безопасное место.
- Оповестите соседей.
- По возможности, используйте первичные средства пожаротушения (пожарный кран, огнетушитель).
- Пользоваться лифтом категорически запрещено!

101 ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЬ С ГОРОДСКИХ ТЕЛЕФОНОВ

112 С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ



Что делать, если вы обнаружили БПЛА

ЕСЛИ ВЫ УВИДЕЛИ БЕСПИЛОТНИК В ВОЗДУХЕ:

1. Зафиксируйте точное время обнаружения
2. Отметьте местонахождение беспилотника в данный момент времени
3. Оцените примерное направление полета (сторона света или ориентир)
4. Немедленно сообщите об обнаружении БПЛА по телефону 112

ЕСЛИ ВЫ ОБНАРУЖИЛИ УПАВШИЙ БЕСПИЛОТНИК:

1. Не приближайтесь к нему и не прикасайтесь к элементам устройства
2. Постарайтесь вывести других людей на безопасное расстояние
3. Немедленно сообщите о находке по телефону 112
4. Дождитесь прибытия экстренных служб на безопасном расстоянии

Ударный БПЛА представляет собой малое воздушное средство, управляемое дистанционно, и несущее на себе боевой заряд

Ударный БПЛА атакует либо как дрон-камикадзе, врезающийся в цель, либо сбрасывает на объект боезаряд

«RUTS» – ЗАБЕГ С КУЛЬТУРНОЙ НАЧИНКОЙ



29 сентября во Владимире пройдёт урбан трейл, маршрут которого позволит взглянуть на бег по-новому.

Организаторы объединили спорт, культуру и туризм в одном событии.

Это настоящий забег со стартовым номером и коллекционной медалью на финише. Но здесь нет гонки на время — только удовольствие от бега и знакомства с городом и людьми вокруг.

Каждый забег — это уникальный маршрут, который проходит через самые знаковые и интересные места — музеи, галереи, театры, парки и даже сквозь здания и общественные пространства. В каждом городе мы создаём авторский аудиогид, который погружает в атмосферу и помогает узнать больше о культурных особенностях города и пространств.

Наш забег — это ещё и повод для путешествий по стране. Каждый город в серии RUTS уникален.

Для опытных бегунов — это возможность тренироваться на новых маршрутах и получить свежие впечатления. Для новичков — начать бегать в комфортном темпе.

А ещё RUTS — это идеальный формат для участия с детьми и домашними питомцами!

Забег проводится на дистанции ~5 км и ~10 км. Маршруты накладываются друг на друга, и участники могут выбрать дистанцию на перекрестке.

Старты организованы волонтерами, в каждой из которых участники стартуют кластерами по 20–30 человек с небольшим интервалом.

Вместе с золотой осенью RUTS приедет во Владимир — город с древней историей, входящий в Золотое кольцо России.

RUTS станет частью праздничного спортивного календаря региона, ведь в этом году исполнилось 100 лет с тех пор, как был создан владимирский уездный совет физической культуры.

Приезжайте во Владимир, чтобы:

- пробежать вместе с проектом RUTS по самым знаковым местам;
- попробовать себя в роли кузнеца;
- заглянуть в музей Бабы Яги.
- увидеть фрески Андрея Рублева, великого русского иконописца;
- продегустировать самое вкусное вишневое варенье.

Кстати, можно бежать командой от компании, для участников корпоративных команд особые условия.

Пишите corp@rating.ru.

ПРАВИЛА И СПОСОБЫ ЗАЩИТЫ ПРИ ВСТРЕЧЕ С СОБАКОЙ ИЛИ СТАЕЙ СОБАК

Бродячие и одичавшие собаки опасны в группе. Опасность представляют собой уже 2-3 собаки. Тем более, если их 4-5 и более. Желательно обходить такие группы стороной. Увидев вдалеке бегущую стаю или собаку постарайтесь без спешки сменить маршрут. Повышенной опасностью отличаются те ситуации, когда в группе начались «разборки», а вы оказались рядом.

При встрече с бродячей собакой, оцените, как она реагирует на ваше появление. В ряде случаев достаточно просто аккуратно пройти мимо собаки, не провоцируя её.

Если вы видите, что на лужайке разлеглись несколько собак — ни в коем случае не идите через такую территорию. Потому что, четвероногие считают эту лужайку своим местом отдыха, которое входит в их территорию — примерно как диван в вашей квартире. Кормить их или нет — это, конечно, ваше дело. Но знайте, что подкормка далеко не всегда может сохранить «добрососедские отношения». Даже наоборот: могут возникнуть ситуации, когда именно попытка задобрить агрессивно настроенных животных может обернуться неприятностью или даже бедой: одному корм достанется, а другие ведь тоже голодные. Отсюда — агрессия.

В тёмное время суток особенно обходите пустыри, парки и другие подобные места. Там как раз находятся самые «неприкосновенные» участки обитания стай. Их то они и защищают с особым рвением.

Ни в коем случае нельзя бежать. Бежать можно только тогда, когда есть возможность гарантированно оказаться вне досягаемости собаки. Например, быстро добежать до дерева и залезть на него, забраться по лестнице на крышу.

Никогда не прикасайтесь к животным в отсутствие их хозяев, особенно во время еды и сна.

Нельзя дразнить собак. Не провоцируйте её на агрессию.

Нельзя подходить и гладить незнакомую собаку.

Не отбирайте у собак их игрушки или кости.

Уходить желательно, не поворачиваясь спиной, без резких движений. Если в тот момент, когда подбежавшая собака начнёт лаять, человек, испугавшись, отвернёт глаза или повернётся спиной, стремясь поскорее уйти, то такое поведение может спровоцировать дальнейший рост собачьей агрессии. Собака может даже кинуться вдогонку и попытаться укусить, даже, если изначально у неё таких намерений не было.

Не нужно бояться. Собаки реагируют на движения. Размашистый шаг поможет не показать испуг.

Очень опасны собаки, больные бешенством. Она подходит к людям, заигрывает, виляет хвостом, всё как обычно. И лишь получив укус, вы понимаете, что напрасно протянули ей кусок хлеба.

Собаки очень чувствительны к громким звукам. Можно издать громкий угрожающий крик, заговорить погромче. Не следует издавать визгливых и истеричных тонов, собаки воспримут это как слабость.

Нужно знать одну особенность нападающего животного, инстинкт которого подсказывает ему вцепиться зубами в ту часть, которая

ближе всего. Поэтому при нападении лучше всего выставить впереди себя какой-то предмет — сумку, зонтик, портфель...

При нападении защищайте лицо и горло.

Неблагоприятное развитие событий может наступить даже при неадекватной реакции людей на собаку, приблизившуюся к ним с самыми мирными намерениями. Ведь часто бродячие собаки надеются выпросить у прохожих что-нибудь съедобное, при этом, не собираясь нападать на них. Однако столкнувшись с необъяснимым поведением людей, которые начинают кричать, испуганно пятиться, замахиваться, собака также может испугаться и повести себя непредсказуемо. Главным признаком миролюбивого настроения собаки является виляющий хвост.

Если на вас напала собака, когда вы ехали на велосипеде, то нужно остановиться. Собака, скорее всего, тоже остановится, дальше пройдите немного пешком, и собака отстанет.

Важно знать, что уязвимыми местами собаки являются: кончик носа, глаза, переносица, основание черепа, середина спины, живот, переход от морды ко лбу. Вместе с тем удары по бокам, ушам, лапам, рёбрам, хоть и вызывают боль, но не всегда заставляют собаку отступить. В качестве средств обороны могут пригодиться газовые баллончики, баллончики с перцовым смесью или электрошокер. Если их нет — дезодоранты, аэрозоли.

Что делать, если вас укусила собака?

Место укуса промыть водой с мылом или дезинфицирующим раствором, например, 3% перекисью водорода.

Если есть кровотечение, наложите повязку.

Обязательно обратитесь в больницу, а лучше вызовите скорую.

Найдите хозяина собаки, чтобы узнать, была ли прививка против бешенства. Если хозяин не найден, придётся пройти курс уколов от бешенства. В наше время эта процедура намного легче, всего 6 уколов в трапециевидную мышцу от бешенства и 1 от столбняка.

О любых случаях, связанных с безнадзорными животными, сообщать в ГБУ «Центр ветеринарии Владимирской области».

Вы можете обратиться туда по телефону или указанному адресу: Владимирская область 600017 г. Владимир, ул. Сакко и Ванцетти, д. 60. Телефон: 8 (4922) 60-16-29.

Официальный сайт: <https://igvn.avо.ru/>.

E-mail для контактов и официальной переписки: post@dvavo.ru

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей — единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» — со стационарного.

НАШИ ЛИЦЕИСТЫ ТВОРЯТ ИСТОРИЮ!

На прошлой неделе ученики и выпускники Вольгинского лицея, создали собственный арт-объект.

Ещё в прошлом учебном году ребята сделали эскизы для будущего объекта, которые прошли конкурсный отбор на АО Генериум.

Результатом стала роспись внешней части технического помещения, которое из скучного и серого превра-

тилось в произведение искусства! Теперь здание впечатляет всех, кто проходит мимо этого красивого места.

От всей души хотим пожелать не останавливаться на достигнутом и продолжать создавать, творить и реализовывать!



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЁЛКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛКА ВОЛЬГИНСКИЙ ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 05.09.2024 №225

О введении на территории муниципального образования поселок Вольгинский режима «Повышенная готовность».

В связи с подготовкой и проведением единого дня голосования в Российской Федерации, в целях снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в местах проведения массовых мероприятий, а также обеспечения оперативного реагирования сил и средств территориальной подсистемы РСЧС Петушинского района, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации

местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии, постановлением администрации Петушинского района Владимирской области № 802 от 29.08.2024 «О переводе территориального звена территориальной подсистемы РСЧС Петушинского района в режим функционирования Повышенной готовности», постановляю:

1. Ввести на территории муниципального образования поселок Вольгинский режим «Повышенная готовность» с 16.00 часов 06.09.2024 до 09.00 часов 09.09.2024.
2. Провести выполнение мероприятий режима функционирования «Повышенная готовность» в соответствии

с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

3. Принять дополнительные меры к обеспечению бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и объектов социальной сферы, коммунальных служб, систем энергоснабжения;

4. Обеспечить оперативное реагирование сил и средств ТЗ ТП РСЧС Петушинского района Владимирской области при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

6. Постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в газете «Вольгинский вестник» и на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Поселок Вольгинский» www.volginskiy.com.

И.о. главы администрации поселка Вольгинский
Д.М. Александров

Жизнь библиотечная...

С начала сентября в библиотеке поселка Вольгинский прошло несколько тематических мероприятий.

11 сентября для учащихся 8 классов «Лицея им. ак. И.А. Бакулова поселка Вольгинский» прошли часы искусства и культуры.

Руководители учреждения поговорили с ребятами о писателе, актере и режиссере В. М. Шукшине. Мероприятие было приурочено к 95-летию со дня его рождения.

Урок музыки для учащихся 7 и 8 класса «Лицея им. ак. И.А. Бакулова поселка Вольгинский» был посвящен 95-летию со дня рождения

советского эстрадного певца Эдуарда Хилы. Участники познакомились с его биографией и музыкальным творчеством.

6 сентября библиотеку нашего поселка посетили ребята из Покровского детского дома. Для них была проведена литературно-игровая программа по сказке А. Толстого «Золотой ключик или приключения Буратино». В сентябре отмечается 207 лет со дня рождения известного советского писателя А. Толстого,

подарившего читателям и зрителям веселого и доброго, озорного и симпатичного сказочного персонажа – Буратино. Дети собирали пазлы, рисовали, играли в викторину по сказке А. Толстого.

Сотрудники библиотеки приглашают всех желающих посещать регулярные творческие мероприятия, а также посмотреть выставку акварельных работ Ольги Полежаевой.

Она посвящена прекрасной осенней поре и называется «Краски осени». На выставке вы найдете также осенние коллажи из природных материалов. Посмотрев работы автора, вы непременно полюбите это очаровательное время года – осень!



11 СЕНТЯБРЯ СОСТОЯЛАСЬ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ КАДЕТСКОГО КЛАССА В ШКОЛЕ № 2 ГОРОДА ПЕТУШКИ

Кадеты представляют собой 15 мальчиков и девочек, готовых в будущем служить на благо Родины и, в частности, Петушинского района. В состав кадетского класса вошли ученики с высокой и отличной успеваемостью, обладающие отменным здоровьем, хорошей физической подготовкой и активной гражданской позицией.

Торжественная церемония открытия кадетского класса началась с поднятия Государственного Флага Российской Федерации.

Это знаменательное событие для Петушинского района стало возможным благодаря инициативе главы администрации Петушинского района Александра Курбатова. Он вместе с почетными гостя-

ми поздравил кадетов и школу с этим значимым событием – возрождением кадетского движения в России. Это важный шаг к воспитанию всесторонне развитых молодых людей, которые умеют ценить и продолжать лучшие традиции нашего Отечества.

Закрылось торжественное мероприятие подписанием четырехстороннего соглашения об учреждении кадетского класса в школе № 2 города Петушки.

Семья, единство, братство, честь, долг, отвага, дружба – вот жизненные ориентиры юных кадетов. Пусть же закаляется ваша воля, крепнет ваша дружба, и с гордостью и честью носите звание – КАДЕТ!

Удачи вам на этом пути, и пусть каждый из вас станет опорой для своего народа и страны!

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

10 сентября в холле ВКДЦ состоялась увлекательная игра для учащихся 6-ых и 7-ых классов Вольгинского «Лицея имени ак. Бакулова» в форме известной телевикторины «Что? Где? Когда?».

Ребята, разделившись на две команды и соревновались между собой за звание самых смысленных. В ходе игры, каждой команде необходимо было отвечать на разносторонние

вопросы, касающиеся таких важных сфер жизни как, география, искусство и окружающий мир.

Стоит отметить, что команды отвечали на сложные вопросы, которые требовали эрудиции, смекалки и логического мышления. Между командами развернулась напряженная борьба, в ходе которой ребята продемонстрировали отличные результаты!



ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ПРОВОДЫ ДОБРОВОЛЬЦЕВ В УЧЕБНЫЕ ЧАСТИ МИНОБОРОНЫ ПРОШЛИ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ МОЛОДЕЖИ. ОНИ ВЫБРАЛИ СЛУЖИТЬ РОДИНЕ!

В мероприятии приняли участие представители областного военкомата, Правительства и Заксобрания Владимирской области, городской администрации, активисты общественных и ветеранских организаций, а также родные и близкие бойцов.

«Вся страна, все регионы участвуют в СВО и бьются за

русскую землю, чтобы правда, вера, честность и добро восторжествовали», – говорит председатель Совета ветеранов Валерий Дубас.

Полную информацию о заключении контракта можно получить в отделении военного комиссариата Петушинского района пункте отбора на

военную службу по контракту: ул. Советская пл., д. 5 (здание администрации Петушинского района)

Часы работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) в будни. р.т. 8(49243) 2-16-63 сот. 8-916-626-78-09; 8-919-010-07-91

ВЛАДИМИРСКИЙ ЛЕС ЗАЩИЩАЕТ НАШИХ БОЙЦОВ В ЗОНЕ СВО

Регулярно Владимирская область поставляет на фронт лес, пиломатериалы, листовые древесные плиты. Из них возводятся подземные сооружения, в которых боевая техника и личный состав укрываются от БПЛА, ракет и ствольной

артиллерии. Эти строительные материалы действительно незаменимы!

Защитные укрепления практически незаметны ни с земли, ни с воздуха. В этом очень помогают маскировочные сети, которые изготавли-

вают волонтеры Владимирской области.

Военные строители и наши защитники выражают благодарность губернатору Александру Авдееву, представителю бизнеса, муниципалитетам и всем неравнодушным жителям региона.

ВЫБЕРИ ЛУЧШЕГО «НАРОДНОГО УЧАСТКОВОГО – 2024»

С 11 сентября стартовал Всероссийский конкурс «Народный участковый-2024», проводимый МВД России. Победитель первого этапа конкурса будет представлять ОМВД России по Петушинскому району во втором этапе конкурса.

В первом этапе конкурса, который проходит с 11 по 20 сентября, от ОМВД России по Петушинскому району принимают участие:

– участковый уполномоченный полиции старший лейтенант полиции **Лапенков Артем Олегович**.

– участковый уполномоченный полиции лейтенант полиции **Перельгин Иван Андреевич**.

– участковый уполномоченный полиции старший лейтенант полиции **Строганов Вячеслав Александрович**.

Уважаемые граждане, поддержать понравившегося кандидата и отдать за него свой голос вы можете на официальном сайте УМВД России по Владимирской области (33.мвд.рф).

ОМВД России по Петушинскому району.

0+ ТА САМАЯ

РЫБА
Камчатского края

24-26 сентября

В Вольгинском
мобильный павильон
ул. Старовская, 2

График работы: с 10:00 до 19:00

Реклама. Срок проведения мероприятия с 24.09.2024 по 26.09.2024г. Подробности об организаторе мероприятия, об условиях его проведения у продавцов по адресу: п/п Вольгинский, ул. Старовская, 2. ИП Баранова Екатерина Сергеевна ОГРНИП: 32112100026261

ВСЕ НА ФУТБОЛ!

22 СЕНТЯБРЯ | 14:00

ТА САМАЯ x ТА САМАЯ

ФК ВОЛЬГАРЬ
ФК ГРАНЬ

пос. ВОЛЬГИНСКИЙ
СТАДИОН ВОЛЬГАРЬ 19 ТУР

Приглашаем любителей футбола на очередной матч!
22 сентября на стадионе «Вольгарь» состоится игра между
ФК «Вольгарь» и ФК «Грань» г. Гусь-Хрустальный
Ждем Вашей поддержки!